

我国今年将发射3艘飞船

任务标识首次面向社会公开征集

新华社北京2月15日电 按照飞行任务规划,我国今年将先后发射天舟六号货运飞船、神舟十六号载人飞船、神舟十七号载人飞船。中国载人航天工程办公室15日正式发布《2023年度载人航天飞行任务标识征集活动公告》,面向社会公开征集2023年度载人航天飞行任务标识。

这是中国载人航天工程历史上首次面向全社会公开征集任务标识。

自2003年神舟五号任务起,每次

载人飞行任务均设计了任务标识,特别是空间站建造阶段策划设计的12次任务标识,对塑造工程品牌形象、弘扬载人航天精神发挥了积极作用。这次主要征集天舟六号货运飞船飞行任务、神舟十六号载人飞行任务、神舟十七号载人飞行任务标识设计方案及其思路阐述,所有热爱中国载人航天事业的自然人、法人及组织均可参与。《公告》全文及条件要求等,可登录中国载人航天工程网专题页面

(<http://www.cmse.gov.cn/hdjl/bszjhd/>)进行查询。征集活动截止日期为2023年3月6日24时,后续将进行网络投票和结果公布。

中国空间站全面建成后,中国载人空间站工程正式进入应用与发展阶段,每年将发射2艘载人飞船、1至2艘货运飞船。按照飞行任务规划,计划2023年5月发射天舟六号货运飞船,对接于核心舱后向端口,形成三舱两船组合体,将上行航天员驻留和消耗物资、维

修备件、推进剂和应用任务载荷样品,并下行在轨废弃物;5月发射神舟十六号载人飞船,对接于核心舱径向端口,形成三舱三船组合体;10月发射神舟十七号载人飞船,对接于核心舱前向端口,形成三舱三船组合体。两次载人飞行任务期间,将实施航天员出舱活动和货物气闸舱出舱任务,开展空间科学实验和技术试验,开展平台管理常规工作、航天员保障相关工作以及科普教育等活动。

中国救援队继续在土耳其地震灾区24小时不间断搜救

2月14日,中国救援队与中国香港特区救援队联合编组在土耳其哈塔伊省安塔基亚市开展救援工作。

中国救援队当地时间14日派出3个批次、40名救援队员、两只搜救犬,在土耳其安塔基亚市24小时不间断开展搜救行动。其间,中国救援队与中国香港特区救援队联合编组,与当地救援力量及重型机械协同作业,搜索评估了12栋建筑。截至目前,中国救援队共营救出6名被困人员,搜寻出11名遇难者,搜索评估建筑82栋。 新华社发



专家:美有毒化学品泄漏将会造成长期危害

据新华社洛杉矶2月14日电(记者黄恒 谭晶晶)美国生态和化学领域专家14日接受新华社记者采访时表示,近日发生在俄亥俄州的有毒化学品泄漏事件,将对当地居民健康和生态环境造成长期危害。

本月3日晚,美国诺福克南方铁路公司一辆货运列车驶经俄亥俄州东巴勒斯坦镇时因机械故障发生事故,导致约50节车厢脱轨。10节车厢运载有毒化学品,其中5节运载易燃且致癌的氯乙烯。应急人员6日对这些氯乙烯进行了“受控释放”和燃烧,以防发生大规模爆炸。

曾在美国环境保护局任职的生态战略专家埃瓦耶洛斯·瓦利亚纳托斯表示,这一事件会对当地环境造成长期破坏,甚至可能导致“慢性生态死亡”。他指出,泄漏化学品包括氯乙烯、丙烯酸丁酯、丙烯酸乙基己酯等,“这些物质已经并将继续被释放到空气、地表土壤和地表水中”。

据介绍,氯乙烯会致癌,大量吸入会导致死亡,而且其燃烧可能产生另外两种危险有毒物质:光气和氯化氢。其中光气是一种剧毒气体,在第一次世界大战中曾被用作化学武器。

瓦利亚纳托斯质问:“谁来资助他们(受影响社区居民)得到防护而免受有毒物质侵害?谁来支付他们的医疗保健和治疗费用?那么自然界呢?所有(受影响区域的)昆虫、青蛙、蜜蜂、鸟类和鱼类,要么立即死亡,要么在充满有毒污染物的退化生态系统中幸存下来。谁来清理它们生存的水域和栖息地?”

美国拉弗尼大学生物学和生物化学教授杰伊·琼斯说,毫无疑问当地居民的健康风险增加了,因为泄漏的物质会留在土壤中并被长期吸收。“政府和相关企业有动机声称现在情况是安全的,但这可能不适用于每个家庭。”

专家认为,从车厢中倾倒入化学药品并露天焚烧会加剧危害。

严厉打击网络账号黑产

公安部公布“断号”行动典型案例

据新华社北京2月15日电 2022年以来,全国公安机关深入推进“断号”行动,共侦办案件11万余起,关停接码平台130余个,捣毁“猫池”窝点800余个,缴获“猫池”、GOIP等黑产设备1万余台,查扣手机黑卡240余万张,查获网络黑账号4200余万个。公安部15日公布2022年“断号”行动典型案例。

江苏公安机关破获张某某等人非法利用信息网络案。张某某等人搭建“猴发卡”网络交易平台,为社交类网络黑账号及黑产软件交易提供非法中介服务,招揽号商等1.4万余家商户入驻,日均活跃商户400余家,并按交易额的一定比例向商户收取所谓“管理费”。江苏公安机关抓获平台运营者张某某等犯罪嫌疑人62人,涉案金额7500余万元。

天津公安机关破获韩某某等人侵犯公民个人信息案。韩某某在网上购买微博账号和手机号码,贩卖给境外

诈骗团伙牟利。天津公安机关顺线打掉1个网络黑账号交易平台和2个号商团伙,抓获犯罪嫌疑人13人,查扣涉案手机120余部,查获网络黑账号20万余个、手机黑号5万余个,涉案金额1000余万元。

浙江公安机关破获马某某团伙侵犯公民个人信息案。某公司为完成市场客房价格信息采集项目,非法从马某某团伙手中购买大量虚假实名手机号和某旅行住宿平台网络账号,并利用上述账号登录相关平台采集客房价格信息。浙江公安机关顺线抓获犯罪嫌疑人19人,查扣涉案手机和电脑30余部,查获手机黑号100余万个,涉案金额3000余万元。

江苏公安机关破获邹某某等人帮助信息网络犯罪活动案。邹某某伙同他人搭建非法网络平台,为买卖租赁网络黑账号等黑产活动提供中介、担保服务。江苏公安机关顺线抓获犯罪

嫌疑人7人,查获非法交易活动近20万件,涉案金额1600余万元。

四川公安机关破获许某某等人侵犯公民个人信息案。许某某、董某某等人组建“村推”团伙,打着帮助农村老年人激活医用电子凭证的幌子,骗取老年人手机恶意注册网络账号。四川公安机关顺线打掉“村推”团伙4个、网络黑产工作室1个,抓获犯罪嫌疑人65人,查获涉案网络黑账号5万余个,涉案金额200余万元。

江苏公安机关破获薛某某等人侵犯公民个人信息案。薛某某等人搭建黑产工作室,通过网络大量购买微博账号,利用群控软件“养号”,并按照买家的要求,对微博账号进行实名验证、换绑,严重侵犯公民个人信息,危害互联网管理秩序。江苏公安机关顺线抓获犯罪嫌疑人25人,查获微博“黄V”等黑账号1万余个,其他网络账号400余万个、“养号”等黑产软件4个。

<p>第3553期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:13183330295 4930165</p>	<p>出售房屋</p> <p>●售平安佳园房屋13938661119</p>	<p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983</p>	<p>回收老酒礼品</p> <p>●回收银元黄金13137762626</p>
	<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>●幸福苑老年公寓15139505887</p> <p>●晚晴老年公寓 15516017081</p>	<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>搬家服务</p> <p>●喜庆搬家公司13803750375</p>
	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>		